

《神奇侠侣》将公映

杜汶泽“要酒疯” 被连抽37个耳光

本报讯(记者 倪自放)

由陈可辛监制、谷德昭导演、古天乐及吴君如主演的“潮”喜剧电影《神奇侠侣》，将于2月3日(大年初一)欢乐公映。片中，杜汶泽饰演的醉汉要酒疯，打老婆，“香香侠”吴君如神奇登场，令两个差人连打杜汶泽37个耳光。

吴君如在影片中行侠仗义的桥段虽然很多，但最过瘾的是一场整治家暴的戏，“因为可以痛打杜汶泽！”醉酒的杜汶泽，回家便开始撒野，“一个成功的男

人回家就要打老婆！”抓起妻儿便要动粗。“香香侠”翩然而至，以她绝世的香香神功，令杜汶泽产生幻觉，与此同时，由谷德昭及编剧冯勉恒客串的差人及时赶到，将其拿下。据说，拍摄时，一胖一瘦两个差人，连抽杜汶泽37个耳光才过关，导致他脸肿，第二天无法拍戏。

对于“虐妻汉”这个角色，杜汶泽表示自己也曾有过不堪的回忆，“我以前常常喝酒，喝酒后经常闹事，在上海、北京、香港、广州都闯过祸。”杜汶泽说，正因酒后闹事可怕，所以自己现在已经戒酒两年多。



《夜隼》北京开机

刘德凯、黄觉 谍战演“父子”

本报讯(见习记者

李啸洋) 30集谍战剧《夜隼》近日在北京开拍。该剧由八一电影制片厂与北京文鹏森影视公司联合出品，黄觉、刘德凯及“江姐”丁柳元主演，因《冲出亚马逊》获华表奖最佳导演的宋业明执导。

《夜隼》故事讲述了解放战争中秘密战线上的一段故事。刘德凯、黄觉在《夜隼》中演一对有救命之恩的忘年交，之后发现竟然是失散多年的父子，因在不同的阵线渐行渐远，又因都是谍

报人员彼此明查暗算直到拔枪相向，信仰与亲情产生了极大的挣扎与痛苦。“实在太像父子。”见过无数演员的宋导都不免感叹，“他们都性格内敛，气质沉稳，戏中角色又都是义气之人。”配戏大多都一次过，非常默契。黄觉玩笑道：“我们的发际线也像。”黄觉对刘德凯的印象：“我太小没看过他什么剧。”刘德凯只在飞机上看过黄觉的“麦田”，进组好几天都没认出黄觉就是那个胡子拉碴一脸灰土的农村汉子。初次相识的

两人在戏外发现了更多的共同点，黄觉畅想未来过一种郊野农耕的生活，而刘德凯现在不拍戏时就过着这样的生活。黄觉用“惊喜”来表达与刘德凯的相识，“过去觉得他挺沉稳、清高，交往后突然发现我今后的生活轨迹可能和他很相像，我们看问题的角度差不多。”两个都不太善言谈的人之间话题很多，黄觉把这称为互相取暖。刘德凯老让黄觉蹭他的雪茄，闲时放松，细心的黄觉则为刘德凯网购泡腾片补充维生素C。

省歌舞剧院
高雅音乐贺新岁

本报讯(记者 霍晓蕙)

山东歌舞剧院近期将展开“高雅音乐贺新岁”活动，其中该院交响乐团将于1月15日、16日在该院音乐厅演出《室内乐》，民族乐团将于2月15日、16日举行“芳雅女子组合贺岁音乐会”。为回报社会，省歌舞剧院特意针对现役军人、下岗职工推出部分免费门票。

金銮国际
老油画风景展开展

本报讯 由中国国学

院、齐鲁大舜艺术品有限公司、伊凡画廊联合主办的“金銮国际老油画风景展”于1月13日在伊凡画廊开展。展出了金銮国际老油画风景画藏品60余幅，展期七天。

本报记者

朵云轩美术馆
推出迎春书画展

本报讯(记者 霍晓蕙)
由山东新华书店集团主办的“朵云轩2011年名家迎春书画展”于1月15日下午在东图大厦四层山东朵云轩美术馆举行，本次参展的书画家有张志民、郭志光、张登堂、韦辛夷、张宝珠、宋丰光、张锦平、徐浩、李兆虬、于茂阳、刘爱等数十位画家。作品题材有山水、花鸟、人物，显示出画家们对自然的精密观察和悉心感受。

“齐鲁品酒王”明日开赛

要赢大奖的民间高手请抓紧报名

“我认为自己还算懂酒吧，这次看看自己离专业品酒师还有多大距离。”据了解，由省轻工业协会和《齐鲁晚报》联合主办的“首届山东省百姓品酒大赛2011中国白酒品鉴调查活动”报名热线开通以来，各赛区品酒爱好者报名热情高涨，根据组委会安排，1月16日(本周日)九赛区将开展初赛，想参与品酒直取“齐鲁金钻品酒师”大奖的民间品酒高手们请抓紧报名。

“我是一名退休的老职

工，虽然年纪大了但平时‘酒友’很多，大家经常在一起品评论酒，对酒的香型、度数、口感还是比较了解的，这次想看看自己能不能当专业品酒师。”来自临沂的于先生表示，他详细看了报纸上关于这次大赛的组织规则，了解到一些参赛项目跟专业品酒师的考试差不多，因此他就想报名看看自己是否真的具有专业品酒师水平，“是骡子是马拉出来遛遛，到比赛中看水平吧。”

笔者在品酒王报名热线

中心看到，工作人员不停地在记录、核对报名者名单，由于大赛还有几天就要开始了，有不少品酒爱好者担心报不上名连续多次打电话过来确认，工作人员正耐心地对报名者提出的问题进行解释，同时，也有一些报名者不但自己报了名还发动朋友一起报名参赛，“这两天一边从报纸上关注大赛进程，一边先上网搜搜关于品酒的知识，好有个准备啊。”济南赛区的一位报名者对笔者说道。

笔者从活动组委会了解到，1月16日即本周日，首届齐鲁品酒大赛初赛拉开帷幕，初赛将在全省九地同时展开，分设济南赛区、聊城赛区、德州赛区、淄博赛区(含东营、滨州)、潍坊赛区(含青岛、烟台、威海)、临沂赛区(含日照)、泰安赛区(含莱芜)、济宁赛区(含枣庄)、菏泽赛区，各地报名者请及时关注本地大赛组委会相关通知，提前做好比赛准备，此外，全省各地市品酒爱好者若想参加比赛还可继

/2010/bkjy/

按照大赛实施细则，凡年龄在18周岁—70周岁之间，具有完全行为能力的居民，均可报名参加，经过两轮比赛，最终评选出“齐鲁金钻品酒师(10名)”、“齐鲁银钻品酒师(20名)”、“齐鲁铜钻品酒师(30名)”，同时出版“2010年中国白酒品鉴白皮书”，获奖者将获得主办方省轻工业协会和《齐鲁晚报》联合颁发的证书，并分别获得3000—1000元的现金奖励。

谁是齐鲁品酒王

首届山东省百姓品酒大赛

主办：山东省轻工业协会 齐鲁晚报 协办：山东省白酒工业协会 大众网

明日开赛

初赛时间：2011年1月16日 全国酒厂参与电话：0531-85196533